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Zajímá vás montessori pedagogika? Zavítejte 14. září do Štěpánova 

Zajímá vás způsob výuky zaměřený na podporu a rozvoj potenciálu dětí a vzájemného 

respektu? Pak si nenechte ujít Montessori odpoledne, které se uskuteční v sobotu 14. září 

od 13 hodin v kině ve městě Štěpánov. Můžete se těšit na přednášky lektorky Mgr. Michaely 

Willheimové, film, ale také na sdílení rodičovských i pedagogických zkušeností.  

Lektorka Michaela Willheimová, jež provází montessori metodou už 17 let rodiče, děti i 

pedagogy, seznámí účastníky se specifiky každé etapy dětského vývoje a řekne, jak děti na 

jejich cestě podpořit. Přidá také praktické tipy, jak děti předškolního věku smysluplně zabavit 

bez telefonů a tabletů. Po přednáškách bude prostor i na dotazy. Na setkání přislíbila účast i 

řada dalších milých hostů s bohatými zkušenostmi z praxe. 

V 18 hodin je na programu promítání francouzsko-italského filmu z roku 2023 Maria 

Montessori: Skutečný příběh výjimečné ženy, která dala šanci dětem bez naděje. Životopisný 

snímek mapuje příběh italské lékařky Marie Montessori, která navzdory všem nesnázím své 

doby pomáhala dětem, na něž společnost zanevřela. Není bez zajímavosti, že právě lektorku 

Michaelu Willheimovou požádala společnost CinemaArt o úvodní slovo na novinářské 

předpremiéře filmu a může tedy promítání ve štěpánovském kině doplnit věcnými komentáři. 

Montessori odpoledne ve Štěpánově pořádá Spolek Montessori škola a rodina při ZŠ a MŠ 

Horka nad Moravou za podpory města Štěpánov. Na akci je nutné se předem registrovat. 

Podrobné informace, anotace a přihlášku naleznete na stránkách spolku: Montessori odpoledne 

:: Montessori Horka nad Moravou (webnode.cz) 

 

Kontakt pro bližší informace: 

Ing. Hana Marková  

Spolek Montessori škola a rodina  

tel.: 737 461 150 

https://montessori-horka-nad-moravou.webnode.cz/montessori-odpoledne/
https://montessori-horka-nad-moravou.webnode.cz/montessori-odpoledne/


 



 


